
shiho-B6.shiftholder

Anbauanleitung/manual

Schaltarm und Schrauben demontieren.
SHIHO-B6-T mit Schraube M6x60 und 
Schraube M6x80 auf Ritzelabdeckung 
aufschrauben.
Anzugsdrehmoment:10Nm
Schaltarm befestigen.

Dismantle actuating lever and screws.
Screw on SHIHO-B6 with bolt 
M6x60 and bolt M8x80 onto 
sprocketcover.
torque: 10Nm
fix actuating lever.

M6x80 DIN6912

M6x60 DIN6912

SHIHO-B6-T

M6x60 DIN6912

M6x80 DIN6912

BU-20-18-13,5 

shiho-B6.shiftholder

Anbauanleitung/manual

Schaltarm und Schrauben demontieren.
SHIHO-B6-T mit Schraube M6x60 und 
Schraube M6x80 auf Ritzelabdeckung 
aufschrauben.
Anzugsdrehmoment:10Nm
Schaltarm befestigen.

Dismantle actuating lever and screws.
Screw on SHIHO-B6 with bolt 
M6x60 and bolt M8x80 onto 
sprocketcover.
torque: 10Nm
fix actuating lever.

M6x80 DIN6912

M6x60 DIN6912

SHIHO-B6-T

M6x60 DIN6912

M6x80 DIN6912

BU-20-18-13,5 

shiho-B6.shiftholder

Anbauanleitung/manual

Schaltarm und Schrauben demontieren.
SHIHO-B6-T mit Schraube M6x60 und 
Schraube M6x80 auf Ritzelabdeckung 
aufschrauben.
Anzugsdrehmoment:10Nm
Schaltarm befestigen.

Dismantle actuating lever and screws.
Screw on SHIHO-B6 with bolt 
M6x60 and bolt M8x80 onto 
sprocketcover.
torque: 10Nm
fix actuating lever.

M6x80 DIN6912

M6x60 DIN6912

SHIHO-B6-T

M6x60 DIN6912

M6x80 DIN6912

BU-20-18-13,5 

shiho-B6.shiftholder

Anbauanleitung/manual

Schaltarm und Schrauben demontieren.
SHIHO-B6-T mit Schraube M6x60 und 
Schraube M6x80 auf Ritzelabdeckung 
aufschrauben.
Anzugsdrehmoment:10Nm
Schaltarm befestigen.

Dismantle actuating lever and screws.
Screw on SHIHO-B6 with bolt 
M6x60 and bolt M8x80 onto 
sprocketcover.
torque: 10Nm
fix actuating lever.

M6x80 DIN6912

M6x60 DIN6912

SHIHO-B6-T

M6x60 DIN6912

M6x80 DIN6912

BU-20-18-13,5 

60015003.xls




